

## Историко-музыкальный час «Где берет начало День знаний?»

Автор: Departament kultura i turizm

20.09.2022 19:34 - Обновлено 20.09.2022 19:36

---



20 сентября с учащимися 3,4 классов музыкального отделения преподаватель теоретических дисциплин Шумилова Ирина Николаевна провела историко-музыкальный час «Где берет начало День знаний?». Ребята совершили удивительное путешествие в страну вопросов и ответов, познакомились с традициями и особенностями празднования самого яркого праздника сентября. {morfeo 1221}